

女子4×100米自由泳接力决赛,杨浚瑄(右一)、张雨霏(右二)、吴卿风(右三)、程玉洁摘铜



“游出士气”！ 中国泳军三破亚洲纪录

7月23日,福冈游泳世锦赛展开游泳项目角逐,首个比赛日的竞争极为激烈,共有3项世界纪录被打破。中国泳军虽然没有金牌进账,但也有出色表现,收获女子4×100米自由泳接力铜牌,并在3个项目中刷新亚洲纪录。

程玉洁、杨浚瑄、吴卿风和张雨霏代表中国队出战女子4×100米自由泳决赛,从第一棒的程玉洁起,中国队保持在前三名内。最终,澳大利亚队以3分27秒96刷新世界纪录的成绩夺冠,游出3分31秒93的美国队摘下银牌,中国队以3分32秒40获得铜牌,这一成绩刷新了亚洲纪录。杨浚瑄赛后表示,奖牌是大家合力拼出来的,“希望第一天就把我们的士气游出来,之后出场的队友也能创造好成绩。”

中国队在男子4×100米自由泳接力上也取得突破,潘展乐、陈俊儿、王长浩、王浩宇以3分

11秒38的成绩获得第四名,刷新亚洲纪录的同时,取得中国队该项目世锦赛最好成绩。

在个人项目比拼中,状态出色的覃海洋以半决赛第一的成绩跻身男子100米蛙泳决赛,57秒82的成绩再度刷新他在预赛中刚刚打破的亚洲纪录,另一名中国选手闫子贝以第四名晋级。覃海洋赛后并不是十分满意,“我个人感觉,前半程节奏稍微有点儿乱。决赛放轻松,放下包袱,冲!”

女子400米自由泳决赛,李冰洁名列第五,东京奥运会冠军蒂特姆斯以3分55秒38的成绩打破世界杯纪录夺金。尘封15年的男子400米混合泳世界纪录也被打破,法国选手马尔尚以4分02秒50的成绩刷新了由美国名将菲尔普斯2008年在北京奥运会上创造的世界纪录,菲尔普斯赛后亲自为马尔尚颁奖。 (据《新京报》)



覃海洋在男子100米蛙泳半决赛中

中国篮协: 李凯尔获得中国国籍

新华社消息 7月24日,中国篮球协会宣布,美职篮明尼苏达森林狼队球员李凯尔已于24日上午获得中国国籍,并与姚明见面。

中国篮球协会通过社交媒体平台表示:“欢迎李凯尔!感谢各方的支持和帮助,感谢李凯尔家人的支持,感谢球迷和媒体长期以来对中国男篮的关注。”

李凯尔(凯尔·安德森)于1993年出生于美国纽约市。他于2014年NBA选秀首轮第30顺位被圣安东尼奥马刺队选中,先后效力过马刺、灰熊与森林狼。2022~2023赛季,他为森林狼场均贡献9.4分、5.3个篮板、4.9次助攻、1.1次抢断和0.9个盖帽,是一位全面的节奏型锋卫摇摆人。 (许东远 李博闻)

辽宁沈阳城市队 领队掌掴主裁 俱乐部:将内部整改

新华社消息 7月23日,在中甲联赛第15轮南京城市主场迎战辽宁沈阳城市的比赛中,客队领队段鑫对当值主裁判不满,被出示红牌后突然掌掴对方。但随后俱乐部官方微博声明称,段鑫及一线队管理人员已就不理智行为进行诚挚道歉,俱乐部将对球队存在问题进行内部整改。

该事件发生在上半场补时阶段,当时沈阳城市以0:1落后。由于段鑫对主裁判陈浩的判罚不满,陈浩向其出示红牌,在亮牌过程中被段鑫伸手一掌打在脸上。其他人员见状立刻将两人隔开,避免了冲突进一步升级。

掌掴主裁后不久,段鑫抱头晕倒,并被送上开进场内的救护车。重新恢复比赛后,双方球员再次爆发肢体冲突。上半场结束前,沈阳城市的姜峰也被红牌罚下,最终10人应战的沈阳城市以0:4负于南京城市。

当日23时03分,辽宁沈阳城市足球俱乐部发布公告称,俱乐部领队段鑫对裁判判罚有异议,出现了不理智举动,违反了中国足协联赛纪律准则,赛后俱乐部管理层已经与段鑫进行了沟通。“段鑫以及一线队管理人员认识到错误的严重性,也第一时间找到比赛监督和当值裁判,就不理智行为进行诚挚道歉。在一线队从客场返回沈阳后,俱乐部将根据国家体育总局最新行业整顿要求,对球队存在问题进行内部整改。”

2015年,时任原山东鲁能主教练库卡曾因“在球员通道内参与殴打第一助理裁判”被禁赛7个月。 (张逸飞)